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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do curso de Letras do Campus Universitário Prof. 
Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 19 de fevereiro de 2020.
 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, reuniu-se, às quinze horas, o
Colegiado do curso de Letras do Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana.
Estiveram  presentes  os  professores: Derli  Machado  de  Oliveira,  Jeane  de  Cássia
Nascimento Santos, Luciene Lages Silva, Luiz Rosalvo Costa, Paulo Sérgio da Silva Santos
e Vilma Mota Quintela; os representantes discentes:  Douglas Magnilson Santos da Silva,
Júlia Renata Pereira e Marcos Roberto Santos de Jesus. Ausência justificada: professora
Christina  Bielinski  Ramalho  (afastamento  internacional).  A  reunião  foi  presidida  pelo
Presidente  do  Colegiado,  professor  Luiz  Rosalvo  Costa,  e  secretariada  pela  técnica
administrativa Lyzandra Marthyelly Cavalcante Lima, e teve os seguintes pontos de pauta:
1.  Informes.  2.  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária  do  dia  21/01/2020.  3.
Encaminhamentos ref. ao PPC após Resolução CNE/CP nº 2, de 02 de dezembro de
2019. 4.  O  que  ocorrer.  Havendo  quórum,  o  professor  Luiz  Rosalvo,  presidente  do
Colegiado, cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião.  1. Informes.  O professor
Luiz  Rosalvo  noticiou  ao  colegiado  o  recebimento  do  memorando  eletrônico
12/2020/Nupati  (que solicita  para  os  alunos  do  núcleo  a  disponibilização  de vagas  em
disciplinas do DLI), recomendando que os professores interessados em disponibilizar essas
vagas informassem à secretaria  para comunicação ao Nupati.  Na sequência,  o professor
Luiz Rosalvo deu notícia sobre o interesse do Conselho de Coordenação de Cursos de ter
conhecimento sobre a oferta de disciplinas de cada departamento antes do envio final para o
DAA, a fim de que possam ser feitas discussões, por exemplo, sobre distribuição de salas.
Também foi dado informe sobre a recomendação, feita pela direção do campus, para que os
professores afixem nas portas dos gabinetes informação sobre horário de atendimento aos
alunos. A seguir foi noticiada a criação, em andamento na UFS, da Comissão Especial para
Acompanhamento do Programa de Ações Afirmativas, informando-se que o/a professor/a
do  departamento  interessado  em  fazer  parte  deveria  se  manifestar  junto  à  direção  do
campus. A seguir, o professor Luiz Rosalvo informou que o DLI se inscreveu no Pibid
(indicando as professoras Christina e Vilma para coordenadoras de área) e no Residência
Pedagógica (indicando a professora Adriana). A professora esclareceu que, de acordo com
o Delib,  deverá  caber  ao  DLI  um subprojeto  em cada  um dos  programas,  devendo  a
escolha,  no caso do Pibid (em que há duas professoras inscritas),  ser feita  pela própria
coordenação do programa, em conformidade com os critérios do edital. 2. Aprovação da
ata da reunião ordinária do dia  21/01/2020.  O texto foi aprovado por unanimidade. 3.
Encaminhamentos ref. ao PPC após Resolução CNE/CP nº 2, de 02 de dezembro de
2019.  O professor Luiz Rosalvo noticiou que o PPC do DLI, aguardando ata de anuência
de oferta de disciplinas do DEDI e recebendo ajustes por recomendação do parecerista do
campus ao qual fora distribuído para análise, precisará agora de uma nova reformulação,
tendo  em  vista  a  edição  da  Resolução  CNE/CP  nº  2,  de  20/12/2019,  que  revogou  a
Resolução  CNE/CP nº  2,  de  1º  de  julho  de  2015,  na  qual  os  PPCs em elaboração  se
baseavam. Em vista disso, o PPC seria remetido ao professor Beto Vianna, presidente do
NDE, para dar os encaminhamentos que considerasse pertinentes para que a adequação do
projeto às novas diretrizes fosse feita o mais rapidamente possível, ficando registrado que a
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colaboração de todos os professores nesse sentido, mais que bem-vinda, seria necessária. O
encaminhamento foi aprovado por unanimidade.  4. O que ocorrer.  Não houve.  Finda a
reunião, eu, Lyzandra Marthyelly Cavalcante Lima, lavrei a presente ata que, depois de lida
e  aprovada,  foi  assinada  por  todos  os  presentes.  Campus  Universitário  Prof.  Alberto
Carvalho, dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte. 
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